



### 众志成城 打赢疫情防控阻击战

2月29日,陕汽控股集团有限公司保卫部和车身的朱亚军、马恒等6位员工相继收到了一份特殊的礼物,陕汽控股党委、工会主席马国强代表公司来到他们的岗位上,送上党委书记、董事长袁宏明的一封感谢信和奖金,对他

## 榆林市榆阳区各级劳模 为打赢抗疫阻击战贡献力量

疫情发生以来,榆林市榆阳区各级劳模积极响应号召,冲锋在前,自觉弘扬劳模精神,争做抗击疫情的领跑者和践行者,努力

### 立足岗位 勇挑重担

榆阳区人民医院及市儿童医院被市卫健委定为首批“新冠肺炎”定点医院,市劳模李慧荣(区人民医院、市儿童医院业务副院长)临危受命担任联防联控办公室主任、专家救治组组长。面对疫情,她有序组织、合理布局、科学管控,锤炼出了一支精锐的防控队伍。她还组织儿科专家组第一时间制订了儿童新冠肺炎诊疗救治方案,为全市有效开展儿童防控工作,起到了积极作用。

省劳模曹源(区农业农村局副局长、园艺站站长、高级农艺师)在疫情期间主动对接城区超市推销蔬菜,同时精准统计各基地当日上市蔬菜供求情况,积极发动单位干部在区政府网站及公众号、微信群发布本地蔬菜供应信息,帮助菜农缓解了疫情期间的蔬菜销售难题。

省劳模万世伟所在企业(陕西德福康制药有限公司)迎难而上,加大酒精生产力度,努力满足市场需求。单位员工放弃春节假期,加班加点生产,为疫情防控贡献一份力量。

### 乐于奉献 慷慨解囊

在疫情严峻、防疫物资短缺的形势下,劳模企业家们积极履行社会责任,踊跃捐赠物资。

们及其家人为疫情防控所作出的积极贡献给予高度称赞和感谢。

原来,2019年春节前夕,就在疫情防控战役全面打响的关键时期,多名陕汽职工家属作为医务人员相继驰援武汉市协和医院、武汉市第九医院和火神山医院。得知消息后,袁宏明高度重视,2月22日及时安排调研,详细了解职工目前的工作、家庭生活情况以及家属奔赴武汉后的工作情况。

大灾大难面前,6名职工家属果敢逆行,彰显的是医者仁心和大爱无疆的崇高精神,这也正是对陕汽文化的真切

诠释,他们的善行义举得到了公司领导的大力肯定。袁宏明为陕西通力尚荣辉、宫小兵,保卫部朱亚军,车身厂马恒,汉德车桥何端阳,陕西东铭李恒权发出感谢信,对以上6名职工家属的高尚医德致以崇高敬意,对职工在身后默默支持和对陕汽发展所作出的积极贡献表示诚挚感谢。

公司工会党支部也第一时间为这6名职工开通支部书记的服务电话专线,工会组织作为职工的“娘家人”,代表集团公司党委,在职工家属驰援武汉期间,尽全力解决职工思想上、工作

上、生活上的难题,让职工家属安心奋战抗疫一线。

目前,6名陕汽职工及其家属的光荣事迹已经成为企业职工和家属学习的榜样,为了弘扬他们顾全大局的无私奉献精神,公司工会为每人送上2000元慰问金,同时要求相关单位在6名职工的假期和班次安排、薪酬待遇、奖励、福利等方面给予关爱和帮助。用他们的事迹激励更多员工,在复工复产和抗疫最吃力的关键时刻,抢时间,拼任务,共同为全年各项目标而奋斗。 □周杰



近日,商洛市山阳县、县政府精心组织的第五批“点对点”集中输送外出就业的农民工专车,在警车开道、医护人员跟车的情况下开往咸阳机场,农民工们将乘坐包机飞往新疆一国家重点建设项目上班。图为临行前该县工会工作人员给外出务工农民工赠送医用口罩。 □王荣金 摄

## 中铁一局五公司工会 为湖北片区职工下拨慰问专款

本报讯(王建祥)疫情爆发以来,公司工会对湖北片区员工特别牵挂,拨出慰问专款。特别是湖北郑万高铁项目员工王某某被兰州卫健委确诊为冠状病毒肺炎感染者后,公司工会及时向该同志和家属打电话表示慰问,询问病情,并用微信转付慰问金2000元,为他战胜病魔树

立了信心,目前该同志各项生命体征稳定,正在积极治疗中。

另外,公司工会还充分利用社会资源和关系,从山东购置20000个医用外科口罩,目前到货10000个,缓解了机关人员和宝鸡地区防控疫情的需要,解决了大家的实际困难。 □王学

# 抗击疫情 陕西工会在行动

## 多举措助力复工复产

本报讯(记者 牟影)近日,陕西省财贸金融轻工工会积极响应《陕西省总工会关于助力疫情防控推动复工复产工作的意见》,在做好零疫情上报和下拨第一批疫情防控资金的基础上,通过网络办公、微信工作平台、电话等方式调查了解和指导商贸服务、烟草生产、金融保险、旅游餐饮、物流供应等企业有计划、有步骤、有重点地推进复工复产。

陕西中烟工业有限责任公司工会科学防疫保复工,建立疫情防控工作机制,各卷烟厂借助科技设备,在车间厂门口安装红外线快速测温仪器。员工采取自带饭盒错峰分餐进食、隔离就餐等防疫措施。

省烟草公司工会干部积极参与到为期一周的加速卷烟物流“安全复工战”中,赴现场配合完成物流卸货、分拣任务。同时抢抓时节推进烟叶生产工作,实行弹性工作制度和“8日决战”等举措,统筹推进疫情防控和复烤企业复工复产。

人保财险陕西省分公司针对复工复产企业推出综合保险方案,全力协助政府做好企业复工复产相关工作,服务支持实体经济。

截至目前,省财贸金融轻工系统所属的银行、保险等行业大部分单位提供网上服务,商贸服务行业特别是餐饮行业逐步开始营业。

## 安康市总工会 看望慰问一线医务人员

本报讯(钟昇)近日,安康市总工会组织机关党员干部到一对一包保的市人民医院看望慰问一线医务人员,并送去奶粉、方便面、矿泉水、面包、手套、防护用品等慰问品。还再次看望了该院驰援武汉两名医护人员家属。

慰问中,安康市总工会党组书记、常务副主席郝达彦代表市总工会向日夜以继日、连续奋战在疫情防控一线的全体医务人员致以崇高敬意和衷心感谢。希望广大医务人员在疫情防控工作的攻坚时期,全力投入疫情防控工作,为决胜疫情防控阻击战作出更大贡献。他



## 咸阳市总工会 开展“助力抗疫 复工复产”大走访活动

本报讯(张翼西)近日,咸阳市委副书记、市长袁宝华带领市领导成员深入咸阳纺织集团、咸阳杜克普有限公司、咸阳水务集团等6家企业调研复工复产、劳动关系和职工健康管理情况,拉开了咸阳市总工会“助力抗疫、复工复产”大走访活动的帷幕。

该市总工会还向各县(市)区总工会、市直基层工会出台了《关于开展“助力打赢疫情防控阻击战、推动企业复工复产大走访”活动的通知》,要求县(市)区总工会结合本地实际,制订大走访活动方案,沉下去、实打实,彰显工会力量;基层工会要切实做好疫情防控和复

产相关工作,配合市县两级工会开展职工防疫、维权、关爱援鄂医护人员家属和患大病、残疾、空巢老人走访慰问等学雷锋志愿服务活动。走访采取实地查看、视频连线、电话询问、个别访谈等灵活多样的形式进行。着重了解企业疫情防控、复工复产、稳岗稳业、合同履行、八大群体、职工权益、困难职工和脱贫攻坚等情况。

据悉,该市总工会已成立以副主席牵头、市总各部室负责人参加的4个小分队,从2月24日至3月12日走访调研秦都、渭城、彬州等13个县(市)区和市天然气总公司、市公路局、市建安安装总公司等17家市属企业。

## 陕西隆基绿能科技股份有限公司工会 “防疫开工礼”让员工吃下“定心丸”

本报讯(孙越)疫情防控期间,陕西隆基绿能科技股份有限公司工会、行政部门积极组织协调,第一时间落实防疫措施,并于2月11日全面复工,成为西安市最早复工的企业之一。

该公司是陕西省重点企业,成立于2000年,经过20年的发展,在经历一次次行业寒冬后不断发展壮大,目前全集团员工近3万名,所有员工均是工会会员。复工第一天,集团工会和行政事务部就将“防疫开工

礼”——3个韩国KF94口罩和1瓶75%酒精,送到了每位到岗员工的工位,让大家第一时间做好个人防护、个人消毒、工位消毒。收到“防疫开工礼”的员工激动不已:“还是工会考虑得全面”“太贴心、太感动了”“‘娘家人’就是不一样”“在一罩难求的今天,工会的福利太给力了”……大家纷纷评论着,拍照发朋友圈。

据悉,该公司工会和行政部门还会根据需求,每周陆续为员工发放防疫用品,保证员工的健康。

## 汉中市总工会 “爱心礼包”助力农民工返岗复工

本报讯(付海清)2月28日下午,随着“汉中—南通复工返岗人员直达包机”的顺利起飞,汉中市总工会“春风行动——助力返岗复工”活动拉开了序幕。

汉中市总工会主动与市人社、劳服、脱贫攻坚等部门联系,在举办“网络云招聘”的基础上,十分关心外出务工人员返岗复工情况。提前着手,为勉县、略阳两县184名赴南通务工人员准备了复工复产“爱心礼包”。

每个“爱心礼包”里装有一封致外出务工人员的信、一本复工复产职工防护知识读本、一套个人疫情防护用品(5只口罩、一盒

酒精湿巾)、一份路途行程中餐饮食、一份免费赠送的职工意外伤害及重大疾病保险。

拿到礼包的略阳县乐素河镇镇南通务工人员的老张兴奋地说:“看到这个袋子里有口罩,真是解决了我的难题。”前往机场送行的市总工会副主席赵新平一边给务工人员发放“爱心礼包”,一边说:“礼包里除了防疫的、顶饱的,还给大家每人购买了职工互助保险。”

据悉,汉中市总工会和南通市总工会也提前取得联系,两地工会将协同合作,解决务工人员出行难的问题,保障了务工人员安全、顺利、有序返岗复工。

## 中铁高铁电气公司工会 落实防控责任保证有序复工

本报讯(徐巍)近日,中铁高铁电气公司工会所属2个分会18个支会全力落实疫情防控责任,保证公司科学有序复工。

该公司工会联合党、政、纪成立了值班小组。根据职工需要,将采购的新鲜蔬菜送到隔离人员家门口,确保在隔离期间的生活保障。通过工会积极建议,公司为所有职工提供免费

用餐,并为隔离和一线职工分批送餐。同时,工会各级组织及时通过工作微信群、QQ群等平台向广大员工宣传防疫新冠肺炎的各种知识和正确防护方法,答疑解惑,主动做好员工心理疏导,引导员工科学认识疫情、精准防控疫情,积极抗击疫情,保证了公司生产经营工作有序开展。



自疫情防控工作开展以来,渭南华山客栈实行了严格的封闭式管理,坚守一线的防控人员筑牢了最大的防线。近日,华山客栈工会特邀志愿者理发师帮助坚守在一线的工作人员解决头上“烦恼”。 □谢婷 摄